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Акт о наличии документов,
прилагаемых к исковому заявлению Бойко С.И. и Фадеева А.Г. от 13 сентября 2010 года в Мещанский  районный суд г. Москвы по адресу 129090 г. Москва, ул. Каланчевская, д.43 (ответчик ‒ Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ, находящаяся по адресу: 127994, г. Москва, ул. Садовая-Сухаревская, д.16)
Мы, нижеподписавшиеся, свидетельствуем, что в названном исковом заявлении прошит и прошнурован 191 (сто девяносто один) лист. В исковом заявлении имеется перечень прилагаемых к заявлению документов, который насчитывает 42 наименования. В том числе, ксерокопия отзыва замминистра Министерства образования РФ профессора Гребнева Л.С., назначенного решением Экспертного совета ВАК России официальным оппонентом по диссертационной работе Бойко Сергея Ивановича «Синтез основ теории предельной полезности с основами трудовой теории стоимости в теории "сбалансированного рынка"» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 «Политическая экономия» (приложение № 20), письмо Рособрнадзора № 11 – 606 от 09 июня 2010 г. «Отзыв на исковое заявление Бойко С. И. к Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки» (приложение № 37), ходатайство Председателю Мещанского районного суда г. Москвы о проведении экспертизы (приложение № 33). 

В требовании истца и соистца в пункте V прописано: «Разобрать дело при нашем отсутствии, или мы оба не будем присутствовать на судебном заседании. Тем самым соистец так же, как и истец, просит разобрать исковое заявление без его участия в судебном заседании». 
На стр. 5 отзыва официального оппонента Л.С. Гребнева написано: «Если взять более простой вариант – с одним потребительским свойством, то и здесь все не так хорошо, как обещает автор. Цн = Ин + Ин×Рн. … Это означает, что снижение себестоимости ведет к уменьшению цены, но не изменяет массы прибыли в цене единицы товара, как обещал сам автор». 
Между тем Бойко С.И. на стр. 30 своего автореферата докторской диссертации (приложение № 28) опубликовал формулу Цн = Ин + Иб×Рн, где (Иб×Рн) – предлагаемый Бойко С.И. метод определения прибыли в цене. 
Тысячи, сотни тысяч, миллионы свидетелей, заинтересованных в остановке инфляционного роста цен у монополий, преодоления безработицы и выводе экономики России из кризиса, которые могут стать соистцами и самостоятельными истцами по статье 1266 Гражданского кодекса РФ, подтвердят, что, согласно формуле (Иб×Рн), себестоимость и цена снижаются так, что изменяется (увеличивается) масса прибыли в цене единицы товара. Анкета, которая выносится на экспертизу в суде, опубликована в газете «АВ» № 21, 26 мая – 01 июня 2010 г., стр. 16, 25 (приложение № 38) и принята для пропаганды Региональным общественным движением по противодействию коррупции в органах государственной власти и в органах местного самоуправления в Приморском крае (ОДПК) «Хранители закона». С помощью государственного регулирования цен у монополий по формуле (Иб×Рн) можно будет остановить инфляционный рост цен и не только в России, в чем заинтересованы трудящиеся всех стран планеты.
Рособрнадзор – правопреемник Министерства образования РФ в отношении Высшей аттестационной комиссии РФ, которая своим решением назначала Гребнева Л.С. официальным оппонентом по диссертационной работе Бойко С.И. В определении Московского городского суда от 03 ноября 2005 года (приложение № 39) в отношении тех же требований искового заявления Бойко С.И. записано: «Вывод суда о том, что надлежащим ответчиком по делу является Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки, соответствует собранным по делу доказательствам …». О том, что Рособрнадзор является надлежащим ответчиком доказывается Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2006 г. № 227 г. Москва «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 января 2002 г. № 74» («Об утверждении Единого реестра ученых степеней и ученых званий и Положения о порядке присуждения уче​ных степеней» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 6, ст. 580; 2003, №33, ст. 3278)») «1. В пункте 2 слова “Министерством образования Российской Федерации” заменить словами “Федеральной служ​бой по надзору в сфере образования и науки”».
Между тем в письме Рособрнадзора № 11 – 606 от 09 июня 2010 г. «Отзыв на исковое заявление Бойко С. И. к Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки» бездоказательно, не ссылаясь на отзыв Гребнева Л.С. и требования искового заявления Бойко С.И. и Довганюк П.М. от 05 февраля 2010 года, написано: «… никакие произведения Бойко С.И. Рособрнадзор не извращал, не искажал, иные изменения произведений истца не осуществлял» (приложение № 37). И больше ничего не написано.
Ответственность за искажение формулы (Иб×Рн) на формулу (Ин×Рн) несет Гребнев Л.С., которого ВАК РФ назначил официальным оппонентом по диссертации Бойко С.И. Следовательно, теперь по закону ответственность за искажение формулы (Иб×Рн) на формулу (Ин×Рн) несет Рособрнадзор, потому что сегодня именно Рособрнадзору подчиняется ВАК РФ, который согласился с искажением формулы Гребневым Л.С.

В основу ходатайства Председателю Мещанского районного суда г. Москвы о проведении экспертизы (приложение № 33) заложен пункт 29 Постановления Правительства РФ от 30 января 2002 г. № 74: «Публичная защита диссертации должна носить характер научной дискус​сии и проходить в обстановке высокой требовательности, принципиальности и соблюдения научной этики, при этом об​стоятельному анализу должны подвер​гаться достоверность и обоснованность всех выводов и рекомендаций научного и практического характера, содержа​щихся в диссертации» («Российская газета», 6 февраля 2002 г., № 23 (2891), с.10). 
На основе пункта 29 Постановления Правительства РФ от 30 января 2002 г. № 74 «Об утверждении Единого реестра ученых степеней и ученых званий и Положения о порядке присужде​ния ученых степеней» истец и соистец просят не отклонять ни одного вопроса из названных анкет.

Формула (Иб×Рн) согласует интересы потребителя (снижение цены товара того же качества) и производителя (увеличение прибыли, заключенной в сниженной цене), мгновенно подавляет инфляцию, а потому правомерно рассматривается Бойко С.И. как вывод, имеющий научный и практический характер. Формулу (Иб×Рн) в своих отзывах никак не анализировали официальные оппоненты и ведущая организация (Институт экономики РАН). Таким образом, эта формула (Иб×Рн) в отзывах официальных оппонентов (приложения № 19, 20, 21) и ведущей организации (приложение № 18) должна была хотя бы прописываться, но этой формулы там даже не прописано. Тем самым была нарушена процедура написания отзывов официальных оппонентов и ведущей организации, потому что формула (Иб×Рн) не подвергалась обстоятельному анализу согласно пункту 29 Постановления Правительства РФ от 30 января 2002 г. № 74.
В связи с тем, что ходатайство (приложение № 33), отзывы всех официальных оппонентов (приложения № 19, 20, 21) и ведущей организации (приложение № 18) приложены к исковому заявлению Бойко С.И. и Фадеева А.Г. (прошиты и прошнурованы), поэтому они должны находиться у судьи в деле. 
Следует отметить, что 14 сентября 2010 года в помещении почтового отделения 690090 г. Владивостока процесс закладывания оператором этого искового заявления в конверт ценной бандероли (квитанция № 58577 от 14.09.2010) с описью в адрес Мещанского районного суда г. Москвы был зафиксирован на видео со звуком. И у суда нет оснований для заявления, что эти документы отсутствуют в деле.

1. Довганюк Петр Михайлович, паспорт серия 0503 номер 286824 выдан 21.01.2003 Первомайским РУВД гор. Владивостока, код подразделения 252002, проживает 690011 г. Владивосток ул. Новожилова д. 5а кв. 19
подпись                              дата 19 сентября 2010 г.
2. Никифоров Владимир Васильевич, паспорт серия 0503 номер 346522 выдан 31.01.2003 Фрунзенским РОВД гор. Владивостока, код подразделения 252005, проживает 690091 г. Владивосток пер. Шевченко д. 3 кв. 30
подпись                              дата 19 сентября 2010 г.

3. Гребнева Ирина Георгиевна, паспорт серия 0502 серия 897039 выдан 22.05.2002 Арсеньевским ГОВД, код подразделения 252006, проживает 690091 г. Владивосток пер. Шевченко д. 9 кв. 27
подпись                              дата 19 сентября 2010 г.
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3paHuid U [lonoxeHuss o mMopsifike MPUCYXXASHUS y4eHBIX CTereHel» ucteu u
COMCTel MPOCST He OTKJIOHATH HU OJIHOTO BOMPOCA U3 HA3BAHHBIX AHKET.

®opmyna (MsxP,) cornacyer uHTepechl MoTpebutTens (CHUKEHHE LeHbl
TOBapa TOro K€ KauecTBa) M NpPOM3BOAMTENS (yBelTWYeHHe TPHOBLIN.
3aK/TIOUEHHOH B CHIDKEHHOH LieHe), MTHOBEHHO MOJaBIIseT MHOISLUIO, a MOTOMY
npaBomMepHo paccmatpuaercs boiiko C.M. kak BbIBOJ, UMEIOLIMH Hay4HblH W
npaktuueckuii xapaktep. ®opmyny (MsxP,) B cBOUX OT3bIBAX HHUKaK He
aHaNu3UpoBanK opHLHATbHBIE OMIOHEHTHl M Belyluas opranusamus (Muctutyr
skoHomuku PAH). Takum oGpasom, 3ta dopmyna (UXP,) B or3biBax
OpHUHANBLHBIX _ONNOHEHTOB (npuaoxennss Ne 19, 20, 21) u Beayuwueii
oprauusauun_(npujoxenue Ne 18) no/zkHa Obl1a_X0Tsi ObI_NPONMCHIBATLCS,
Ho 3To#i_dopmynbl TaMm gaxke He mpommcano. Tem cambiM Oblia HapyllieHa
npouefypa HalMCaHWsi OT3LIBOB O(MUMANBHBIX ONMOHEHTOB W Beayliueid
opraHu3auuu, noromy 4to popmyna (MgxP,) He moasepranack 0OCTOSTENBHOMY
aHanu3y coryiacHo myHkTy 29 IToctanoBnenus IlpaBurensctsa PO ot 30 smBaps
2002 r. Ne 74.

B cBa3u ¢ Tem, uto xopatailctBo (mpuinoxkenue Ne 33), oT3BIBBI BCEX
oduumManbHEIX onnoHeHToB (puioxenus Ne 19, 20, 21) u Bemyuleii opranu3au1n
(npunoxenne Ne 18) nmpunoxeHs! k HckoBoMy 3asBrienuio boiiko C.U. u ®Paneesa
A.I". (MpoLIUTBl ¥ MPOLIHYPOBAHBI), IOITOMY OHH IODKHBI HAXOAHTBCS Y CYAbH B
nerne.

Crenyer ormMeTuTh, 4to 14 ceHtssOps 2010 rosa B MOMELIEHHH MOYTOBOTO
oraenenns 690090 r. BraguBocToka npouecc 3aKiIaJblBaHUs OMEpaTtopoM 3TOro
HCKOBOTO 3asiBJieHWs B KOHBepPT LieHHOW Oanzmeponu (kButanuus Ne 58577 o1
14.09.2010) ¢ onucbio B aapec MeljaHckoro paifoHHOro cyaa r. Mocksbl Obli
3ad)HKCMp0BaH Ha BHJIEO CO 3BYKOM. )41 Y cyna HeT OCHOBaHUH JUIS 3asIBJICHUSA, YTO
3TH JIOKyMEHTbI OTCYTCTBYIOT B JieJie.

1. losraniok IMerp Muxaiinosuu, nacnopt cepust 0503 Homep 286824 Bbizan
21.01.2003 TIlepsomaiickum PVBJ] rop. BaamuBocroka, koA mnoapasienexus
252002, npoxusaet 690011 r. BnamuBoctok yi HoBoxunosa 1. 5a k8. 19

MOAMHCH nara 19 centabps 2010 r.

2. Hukudopos Bnagumup BacunbeBuu, nacnopt cepusi 0503 Homep 346522
BblgaH 31.01.2003 ®pyusenckum POBJI rop. BnaguBoctoka, kon noapasneneHus
252005, npoxxusaet 690091 r. Bnagusoctok rep. Llleyenko a. 3 xB. 30

nojnuch ﬁ%/ﬁ'// nara 19 centsiops 2010 r.

3. I'pebnesa Upuna I'eopruesna, nacnopt cepus 0502 cepus 897039 sbinan
22.05.2002 Apcenbesckum ['OBJI, koa moapasnmenenmns 252006, npoxusaet
690091 r. Bnagusocrok nep. Illepyenko a. 9 kB. 27

o
MOAMKCH W nara 19 cents6ps 2010 r.
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Ценная бандероль 1 класса № 60604 от 22 сентября 2010 г. (г. Владивосток) получена Мещанским судом г. Москвы 29 сентября 2010 года
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